

## L.C.C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





Oficio No. DIF/DG/DCS/0049/2019

#### INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

FECHA DE ELABORACIÓN

7 DE MARZO 2019

**DATOS GENERALES** 

NOMBRE DEL

COMISIONADO

JONATHAN ROSAS MARRUFO

CARGO DEL

COMISIONADO

CAMARÓGRAFO

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

PERIODO DE LA COMISIÓN

DEL 3 AL 6 DE MARZO 2019

LUGAR DE LA COMISIÓN

IMPORTE DE

VIÁTICOS **OTORGADOS** 

\$3,045.00

COZUMEL

CUBRIR LAS ACTIVIDADES DE AGENDA DE LA SRA GABY REJÓN DE JOAQUÍN, PRESIDENTA DEL DIF QUINTANA ROO, EN ÉSTOS MUNICIPIOS.

FIRMA DEL COMISIONADO

C. JONATHAN ROSAS MARRUFO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



# L. C. C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





OOR ANATHING TO C

### CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: DIFIDG

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.	
HAGO CONSTAR QUE EL Jonathan Rosas Marroto	
LABORO EN ESTA CIUDAD DE: Cozumel, Quintana Roo	
LOS DÍAS: 3, 4, 5 y 6 de Marzo 2 via 9 QUINTANA ROO VALORES QUE TRANSFORMAN	RECIBIDO FECHA HORA CRIM COZUMEL
NOMBRE Y FIRMA SE	LLO

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

DIFECCIÓN CONTINUES ON TRANSPORTO EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS-REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

NOMBRE Y FIRMA

RUTA: Playa del Carmen-Cozume



### Plan Peninsular

ADULTO \$200 Viaje Redondo PESOS Se requiere acreditar residencia para abordar

Gracias por su preferencia Serie: CRAP Folio: AA